
Poštovane dame i gospodo, cijenjeni uzvanici, posebna mi je čast i zadovoljstvo pozdraviti 
vas u svoje ime te u ime svojih kolega iz Zavoda za javno zdravstvo Meñimurske županije. 
Pozdravljam čelnike Županije gospodine župana Ivicu Perhoča, te gospodu zamjenike župana 
gospodina Anñelka Horvata i gospodina Matiju Posavca, gradonačelnike i načelnike općina. 
Poseban pozdrav upućujem svim kolegama ravnateljima zavoda za javno zdravstvo, 
prim.mr.sc. Željku Baklaiću, ravnatelju HZJZ, dr. Tihomiru Strizirepu, ravnatelju HZZO-a, 
saborskim zastupnicama Sunčani Glavak i Nadici Jelaš, te posebnom gostu potpredsjedniku 
Vlade i ministru zdravstva mr. Darku Milinoviću, dr.med. 
 
Zavod za javno zdravstvo Meñimurske županije  osnovan je  prije 15 godina, te se 1.9.1995. 
godine  uključio u zdravstvenu mrežu, ali i u cjelokupni zdravstveni sustav Hrvatske. 
Danas Zavod čini 6 djelatnosti s 53 zaposlenika koji  obavljaju široku lepezu različite stručne 
aktivnosti. Najdalje korijene vuku djelatnosti epidemiologije, mikrobiologije i školske 
medicine. Rad tih djelatnosti seže u prošlost, u šezdesete godine 20. stoljeća. Pod okrilje 
Zavoda tijekom godina priključuju se djelatnosti za javno zdravstvo, donedavno djelatnost za 
socijalnu medicinu, zdravstvenu statistiku i zdravstveni odgoj, djelatnost za mentalno 
zdravlje, prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje te djelatnost za ekologiju. 
Današnje djelatnosti-mikrobiologija, školska medicina i epidemiologija nastavile su rad svojih 
prethodnika, kojih se osobito rado i sa zahvalnošću prisjećamo. Prim. Franjo Hlebec, čovjek 
koji je pokrenuo mikrobiologiju u Meñimurju, izniman po mnogočemu, a osobito po znanju, 
kulturi, stručnoj i ljudskoj širini te nesebičnom davanju za struku. Doktor Mate Golubić 
osnivač epidemiološke službe,  primjer pravog  predstavnika i sljedbenika Štamparove  škole 
poimanja liječnika-prosvjetitelja, liječnik naroda i za narod, humaniste. Čovjek poznat po 
nesebičnom angažmanu u Crvenom križu, Klubu liječenih alkoholičara. Osoba koja je 
sjajnim, vlastitim primjerom ugazila put epidemiološkoj službi  u Meñimurju. Fotografije na 
kojima  su ostale  zabilježene brojne aktivnosti tadašnje epidemiološke službe govore više od 
riječi. 
Dora Deban Oštrić, liječnica s vječnim smiješkom na licu, blaga, stručna, uvijek mlada, osoba 
koja duhom nije starjela usprkos prolaznosti vremena. Živjela je za svoju Školsku medicinu i 
u svojim umirovljeničkim danima s aktivnom prisutnošću redovito pratila sva kretanja i 
promjene koje su se dogañale.   
Odlukom Županijske skupštine 1995. godine osnovan je Zavod za javno zdravstvo 
Meñimurske županije od dvije djelatnosti: epidemiološke i mikrobiološke. Od ustroja, pa sve 
do proljeća 2008. godine Zavodom je rukovodila dr. Višnja Smilović.  
U minulih 15 godina Zavod se razvio od ustanove bez vlastitog prostora, voznog parka, 
zastarjele i potpuno amortizirane opreme  u okviru Mikrobiološkog laboratorija, skromnog 
kadra (samo 1 specijalist, 1 specijalizant) u zrelu i dobro profiliranu zdravstvenu ustanovu s 
jasnim zadacima. Uloga Zavoda je skrb o zdravstvenom stanju pučanstva, suradnja sa svim 
zdravstvenim ustanovama na svom području, školskim ustanovama, raznim udrugama, 
brojnim institucijama te županijskim, gradskim i mjesnim vlastima, suradnja s drugim 
zdravstvenim ustanovama izvan granica naše županije, ali i državnih. 
Tijekom godina proširivale su se djelatnosti, zapošljavali novi, stručni kadrovi, tako da je od 
početnog 21 djelatnika, Zavod narastao na 53 u 2010. U ovome trenutku zahtjevan i 
odgovoran posao u Zavodu provodi 12 specijalista - po četiri  spec. epidemiologa, četiri  spec. 
mikrobiologa i četiri spec. školske medicine, od danas i prof. psihologije, 1 diplomirani 
sanitarni ing., 4. ing. laboratorijskog smjera, 3 sanitarna ing., 1 dipl. ing. zaštite na radu, 1 
VMS, 9 laboratorijskih tehničara, 3 sanitarna tehničara, 5 medicinskih sestara, 1 ekonomist i 4 
administratora te 5 spremačica. 
Kolektiv Zavoda kontinuirano se stručno usavršava. Dodatno se obrazuju radnici svih razina 
stručne spreme, a u skoroj budućnosti očekuje se i obrana doktorata. 



Osobito se potiču i podržavaju stručne edukacije liječnika u različitim područjima te je to i 
najznačajniji segment kojem se posvećuje posebna pozornost u okviru rada Stručnog vijeća 
Zavoda. 
Zavod zajedno s drugim zdravstvenim ustanovama u Meñimurju zatvara jedan cjelovit  krug 
kojim su velikim dijelom zaokružene zdravstvene potrebe žitelja Meñimurja. Tek 
funkcioniranjem svake od zdravstvenih ustanova koje su meñusobno komplementarne, bez 
suparništva bilo koje vrste,  zdravstveni sustav postaje potpun, jedinstven  i kao takav 
dostupan našim korisnicima. Jedino suradnjom, uzajamnim povjerenjem te usklañenom 
strategijom razvoja svih triju zdravstvenih ustanova možemo ukorak s potrebama koje se 
nameću i postavljaju pred nas. Samo slijedom navedenog možemo ostvarivati napredak u 
zdravstvenom sustavu, struci i kvaliteti zdravstvene usluge što će ukupno pridonijeti 
očekivanoj   kvaliteti života  naših žitelja   
U svjetlu rečenog Zahvaljujem kolegama ravnateljima, donedavnoj ravnateljici DZ, dr. 
Nevenki Krčmar te ravnatelju ŽB Čakovec, dr. Dragutinu Kopasiću na suradnji. 
 
Zavod za javno zdravstvo Meñimurske županije djeluje u mnogo širem kontekstu od samog 
zdravstvenog sustava. Područje s kojim vrlo blisko surañujemo je školski sustav. U tom 
našem zajedničkom radu oslikava se i postavljeni cilj, a to je cjelovita skrb za školsku 
populaciju. Preduvjet za sretno odrastanje i uspješno obrazovanje su djeca koja imaju 
osiguran i nesmetan mentalni i tjelesni put odrastanja. Na tom putu timovi školske medicine- 
liječnik spec.školske med. i med. sestra  postali su iznimno važan i neizostavan sudionik.. 
Tijekom godina razvijen je model rada u kojem redovito i blisko surañuju zdravstveni i 
obrazovni sustav te liječnici spec.školske medicine provode programe preventivnih i 
specifičnih mjera zaštite školske djece i studenata u svim osnovnim i srednjim školama te 
visokim učilištima u našoj županiji. Uspostavljen je hvalevrijedan odnos s djecom  i mladima 
s kojima se komunikacija ostvaruje na njima prihvatljiv i razumljiv način.  
Danas se zahvaljujem i svim učiteljima, profesorima, pedagozima, psiholozima i naravno 
ravnateljima na uspješnoj i ugodnoj suradnji kojom se ostvaruju brojne i važne aktivnosti u 
radu s djecom i mladima u našoj županiji.  
Ništa manje važna je korektna i uspješna suradnja s Policijskom upravom u Meñimurskoj 
županiji i njezinim radnicima, kako u pogledu zajedničkih preventivnih aktivnosti u vidu 
predavanja, tribina i ostalih aktivnosti, tako i u pogledu rada na suzbijanju različitih ovisnosti. 
Hvala na dosadašnjoj suradnji. 
Pristup svakom problemu rješavamo timski, uz suradnju svih profila koji se bave odreñenom 
problematikom, tako i s djelatnicima Centra za socijalnu skrb s kojima tijesno, blisko i 
uspješno surañujemo. Hvala vam! 
Naš rad na brojnim preventivnim programima ne bi dobio potrebnu dimenziju i snagu da već 
niz godina ne surañujemo s udrugom «Sport za sve» te zajedničkim radom polako, ali sigurno 
pridonosimo promjeni čvrsto ukorijenjenim, ali pogrešnim životnim navikama naših grañana 
u pogledu tjelesne aktivnosti i kretanja. Taj višegodišnji ustrajan rad prepoznat je i od 
Hrvatskog saveza sportske rekreacije «Sport za sve» koji je nagradio Zavod Medaljom za 
razvoj sportske rekreacije u Hrvatskoj za 2009. godinu za postignute rezultate i veliki 
doprinos u oblasti sportske rekreacije. Zahvaljujem se gospodinu Vugrinčiću  i suradnicima 
koji su jasan primjer da se entuzijazmom te vizijom s jasno postavljenim ciljevima čine čuda. 
Posebno mjesto u radu Zavoda ima suradnja s Ligom za borbu protiv raka, na čelu s dr. 
Husseinom Saghirom, s kojom njeguje brojne zajedničke aktivnosti i rad u  klubovima koji su 
osnovani pod njenim okriljem- Klub laringektomiranih, Klub žena liječenih od karcinoma 
dojke te Klub osoba operiranih od karcinoma debelog crijeva. Članice i članovi klubova 
aktivno pomažu pri brojnim aktivnostima Zavoda glede provedbe Nacionalnih programa za 



borbu protiv karcinoma dojke te prevenciju i rano otkrivanje karcinoma debelog crijeva. Te 
im toplo zahvaljujemo. 
Zajedno s Ligom Zavod organizira Dan mimoza, posvećen ranoj prevenciji karcinoma grlića 
maternice, Dan narcisa posvećen ženama s ciljem ranog otkrivanja ca dojke te ostale 
aktivnosti usmjerene na rano otkrivanje i sprečavanje malignih bolesti te pomoć i potporu 
svim članovima tih klubova.  
Već niz godina Županija i Zavod partneri su u provedbi brojnih aktivnosti i akcija od značaja 
za sve stanovnike Meñimurja. Zavod u Županiji ima podršku za brojne inicijative vezane uz 
promociju zdravlja, organiziranje konferencije za medije i sl. Još jedna značajna nagrada 
dokaz je te uspješne suradnje. Projekt «Promocija tjelesne aktivnosti i aktivnog načina života 
u Meñimurskoj županiji» nagrañen je kao najbolji primijenjeni projekt u 2008. godini. Projekt 
je u ime Proširenog tima za zdravlje Meñimurske županije prezentirala dr.Renata Kutnjak Kiš 
na konferenciji u Cavtatu 29. svibnja 2010. kada je primila plaketu Centra za kontrolu bolesti. 
Aktualnim zajedničkim aktivnostima Županije i Zavoda suradnja se uspješno nastavlja. 
Nacionalni program za rano otkrivanje karcinoma dojke provodi se od 2006. godine u 
Republici Hrvatskoj. Meñimurje bilježi najviši odaziv (81%)  za program skrining 
mamografije. Nacionalni program ranog otkrivanja raka debelog crijeva u provedbi je od 
2008. godine, takoñer uz najviši odaziv od 29% u Republici Hrvatskoj. U provedbi tih 
nacionalnih programa zasigurno ne bismo postigli takve rezultate da tome ne pridonose brojni 
dionici, od kojih su načelnici općina i gradonačelnici  vrlo značajni u njihovoj uspješnoj 
provedbi. Sigurna sam da i oni prepoznaju dobrobit naše zajedničke suradnje u interesu svojih 
mještana i grañana. Zahvaljujem vam i u budućim akcijama računamo na vašu podršku. 
Posebno bih istaknula tradicionalno vrijednu i uspješnu suradnju s patronažnim sestrama 
Doma zdravlja s kojima  smo realizirali brojne značajne akcije i na koje uvijek možemo 
računati te kroz takav oblik suradnje doprijeti do svakog stanovnika u Meñimurju. 
Upravo kroz provedbu Nacionalnih programa dolazi do izražaja značaj dobre suradnje izmeñu 
svih zdravstvenih ustanova- liječnika primarne zdravstvene zaštite, liječnika specijalista u 
bolnici te zdravstvenih radnika u Zavodu i nezdravstvenog sektora. Iako je koordinator u 
provedbi tih programa liječnik u Zavodu, dr. Renata Kutnjak Kiš koja sa svojim vrijednim 
suradnicama koordinira posao od početka- slanje poziva pa do samog kraja –evaluacija 
rezultata, za uspjeh i dobar konačan rezultat conditio sine quanon je meñusobna suradnja. 
Stečeno povjerenje pacijenta u vrijednost i dobrobit tih programa , izmeñu ostalog, rezultat su 
i odraz korektnog rada. 
Poseban osjećaj zadovoljstva i ponosa svim zaposlenicima Zavoda budi adaptirana zgrada.  
Usprkos vremešnosti grañevine, dotrajalim instalacijama i drugim nepredvidivim 
iznenañenjima tijekom adaptacije čitave zgrade Paviljona 4 u kojoj se nalazi i dio  Doma 
zdravlja sa stomatološkim ambulantama te Klinički laboratorij  ŽB Čakovec, radovi su trajali 
samo 7 mjeseci.  
Konačno, strpljenje i nada nagrañeni su  posebno lijepim i funkcionalnim  prostorima u zgradi 
koja je već zamakla u pedesete godine svog postojanja. Adaptacija je rañena temeljem jasnih 
vizija liječnika Zavoda uz praktična, primjenjiva, štedljiva arhitektonska rješenja, ali vodeći  
brigu i o estetici pa je zgrada ponovno zasjala u punom sjaju.  
I za vrijeme adaptacije, dok se nalazio u privremenom smještaju podruma Paviljona 5  ŽB 
Čakovec, Zavod je sa svim djelatnostima uredno obavljao sve poslove u punom opsegu. To 
iskustvo rada u posve neprikladnim prostorima, uz veliki trud i zalaganje svakog radnika 
Zavoda, meñusobnu toleranciju i uzajamno pomaganje  ostavilo je lijepo sjećanje i poruku da 
se dobrom organizacijom i slogom mogu prebroditi mnoge poteškoće.    
I ovom prilikom zahvaljujem ravnateljima zdravstvenih ustanova na podršci koju su iskazali u 
važnim trenucima diobe prostora, kao i županijskoj vlasti koja je inicirala adaptaciju i 
financijski je značajno podržala.  



Rad Zavoda ogleda se i kroz Publikaciju «Zdravstveno stanje pučanstva i rad zdravstvene 
djelatnosti u  Meñimurju» koja je uhvatila redoviti godišnji ritam izlaženja,  a pruža dobar 
uvid u aktivnosti svih djelatnosti Zavoda, ali i ono što je još važnije, uz opće podatke o 
županiji i demografske podatke daje jasnu sliku o smrtnosti, pobolu i korištenju zdravstvene 
zaštite u Meñimurju. Tim podacima mogu se koristiti različiti profili stručnjaka, za različite 
potrebe. Osobito ističem njen značaj za lokalnu političku zajednicu pri donošenju važnih 
odluka glede zdravstvene politike u regiji. 
Web stranica je prozor u našu ustanovu i prilika za dodatno upoznavanje sa sadržajem rada 
naše ustanove i svim značajnim  aktualnostima  važnim za zdravlje naših grañana, dobru 
informiranost , ali i dinamičan odnos sa svim korisnicima. 
Zavod  za javno zdravstvo ima svoj vrlo jasno definiran djelokrug rada propisan Zakonom. 
Kao i do sada, Zavod će stremiti jačanju svoje uloge u vlastitoj sredini, daljnjem   nastavku 
suradnje sa svim zdravstvenim i nezdravstvenim  ustanovama, udrugama  i ostalim 
suradnicima te razvijati sve djelatnosti u stručnom pogledu 
Iako nam je tek petnaest godina, vjerujem da je Zavod jasno pokazao svoju zrelost, čvrstinu, 
sposobnost  i spremnost da odgovorno brine  za zdravlje  svih naših žitelja te provodi sve 
potrebne aktivnosti na prevenciji bolesti. 
Svoju ulogu u promicanju i brizi o zdravlju Zavod ispunjava sustavnim razvijanjem suradnje. 
Ni jedna se vrijednost ne razvija samostalno, već u susretu s drugima. To plodonosno 
prožimanje ujedno je i misao vodilja naše svečanosti.  
Još jednom zahvaljujem svim partnerima Zavoda jer bez njih ni naši uspjesi ne bi bili s toliko 
sjaja.  
Završila bih riječima narodne izreke da tko ima zdravlje ima nadu, a tko ima nadu ima sve. 
Upravo s tom mišlju, zahvaljujem svim djelatnicima Zavoda na predanome radu i čestitam im 
jubilej.    
Hvala i vama na pozornosti sa željom uspjeha u radu i razmjeni stručnih i znanstvenih 
iskustava. 
Tantum scimus, quantum memoria tenimus (Toliko znamo koliko u sjećanju čuvamo), 
Philippi 2,11 
 
 


